
Поурочный план открытого урока 

Предмет: Английский язык                                   Дата проведения:10.02.22 

Класс:9б                            

Тема урока: British traditions and customs. 

Британские традиции и обычаи 

Методы;: объяснительно-иллюстративный метод,  

                  продуктивный метод 

Тип урока: урок сообщения нового материала; 

  урок закрепления знаний; умений и навыков;  

  активизация иноязычного материала;  

  комплексное применение знаний. 

Ключевые компетентности: 

1. Информационная компетентность (КК-1) 

2. Социально-коммуникативная (КК-2) 

3. Самоорганизация и решение проблем (КК-3) 

 Предметные компетентности:  

1. Языковая (ПК-1) 

2. Речевая (ПК-2) 

3. Социокультурная (ПК-3) 

 

Цели урока Ожидаемый результат 

1. Образовательная цель: 

знакомство с традициями и 

обычаями Великобритании; 

осуществление иноязычной 

речевой деятельности; 

расширить лексический запас 

слов; расширить и углубить 

культурологические знания 

учеников; совершенствовать 

лексические навыки; повысить 

общую культуру общения.  

1. Учащиеся смогут назвать названия 

праздников в Великобритании, 

рассказывать о традициях 

Великобритании, пополнить свой 

словарный запас и использовать их в 

речи.  

2. Развивающая цель:  

Развитие умений и навыков по 

аудированию; говорению, 

чтению; формировать интерес 

2.Смогуть написать правильно 

названия традиции и обычаев и 

праздников и запоминать слова и 

словосочетания и информацию 



к традициям и обычаям 

 англоговорящей страны; 

развивать память и внимание; 

расширять кругозор учеников; 

развивать интеллектуальные 

способности учеников. 

связанные с темой ( traditions and 

customs).  

3. Воспитательная цель: 

Воспитывать уважение к 

культуре Великобритании; 

формировать уважительное 

отношение к языку; 

формировать умение активно 

работать в  группе.  

Расскажут о традициях и обычаях в  

Великобритании, о том как люди чтят 

свои традиции, что они делают во время 

праздников и проводят различные 

праздники.   

 

Методы урока: наглядный метод 

   Словесный метод 

Межпредметная связь: география, русский язык 

Тип урока: комбинированный урок  

                   урок изучения нового материала 

Оборудование: доска, компьютер с материалами для аудирования,  

Проектор, раздаточный материал  

 

                                             Ход урока  

Этапы 

урока 

Время  Деятельность 

учителя  

Деятельность 

учащихся  

Оценивани

е 

Компет

ентнос

ть  

1.Орг. 

момент 

3 мин 

 

Good morning 

students! How are 

you? Today we are 

going to stalk abut 

British traditions 

and customs, we 

will work together 

and we will learn 

interesting 

information/  

We are fine 

teacher.  We are 

ready to learn new 

information about 

Great Britain their 

customs and 

traditions.   

Excellent! 

Отлично! 

ПК-2 

2.Проверка 

домашнего 

задания  

5 мин What was your 

homework? Let’s 

check 

Answer the 

following 

questions about the 

Good job! 

Молодцы! 

ПК-2 

КК-1 



Kyrgyz people’s 

custom 

3.Объяснен

ие нового 

материала  

15 

минут 

Student’s today we 

are going to talk 

about what 

traditions and 

customs have 

British people? We 

will know a lot of 

new information 

about Great 

Britain. I hope you 

will be polite and 

friendly? Helpful 

and kind.  

First  task^ 

Find the hidden 

words: 

традиция, 

королева, 

праздновать, чай, 

национальный, 

фестиваль, 

праздник, 

индейка, страна, 

обычай.   

Students look at 

the pictures on the 

slide. Then they do 

the task: 

1-tasks: 

Name the words to 

the holidays: 

1)pumpkin, 

candles, trick or 

treat. 

2)painted, March, 

eggs. 

3)fir-tree, 

decorated, fairy-

lights. 

4)bonfire, 

fireworks, 5
th
 of 

November. 

5)colored 

costumes, 

folkdance, month 

of May. 

 

Молодцы! 

 

 

 

Good for 

you! 

 

Good job! 

ПК-2 

4.Закреплен

ие нового 

материала. 

Consolidatio

n  

10 

минут 

Аудирование 

диалог (слушают 

через телефон) 

учащиеся должны 

поставить слова. 

Christmas, 

decoration, 

Christmas, tree, 

presents, presents, 

Christmas.  

Молодцы! ПК-1 

КК-1 

5.Обобщаю

щие 

выводы. 

Summary 

conclusion   

7 

минут 

Ребята значит 

какие выводы мы 

сделаем из этого 

урока: 

Students, so let’s 

draw conclusions 

from this lesson. 

What did you learn 

about British 

traditions and 

customs?  

Отвечают на 

вопросы и 

высказывают 

свои мнения. 

We learned about 

how British people 

keep their 

traditions and 

customs. We knew 

a lot of  interesting 

information.  

Отлично . 

Excellent! 

ПК-2 

6.Итог 

оценивание 

3 

минут 

Ребята вам 

понравился урок?  

Students, did you 

Yes, we liked this 

lesson.  

Активно 

Отлично. 

 

 

 



like this lesson?  

Какие задания 

вам понравлюсь? 

участвуют и 

задают вопросы.  

We worked on 

hidden words, we 

named the holidays 

and it was very 

interesting. 

Excellent! 

7.Дом 

задание 

Home work  

2 

минут  

Your homework  

will be: ex7 on 

page 42 

Then to learn by 

heard the new 

words. 

The lesson is over. 

Good-bye! 

Прощаются с 

учителем.  

Thank you for the 

lesson teacher. 

Good-bye! 

Отмечают 

дом. 

адание  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       

 

     

 

     

  

 

 



        

         

 

      

 

 

 

 

 



Самоанализ урока учителя Тилекбековой Жанары Тилекбековны 

Урок английского языка был проведен в 9 б класс. В данном классе 

обучаются 23 учеников. Уровень подготовки учеников средний, по 

английскому языку качество знаний 36%. Урок был построен в соответствии 

с программными требованиями.  

Тема: “British traditions and customs” 

Цель урока: знакомство с традициями и обычаями Великобритании; развитие 

умений и навыков по аудированию, говорению, чтению. 

Тип урока: урок сообщения нового материала 

Задачи урока: познакомить учащихся с традициями и обычаями 

Великобритании. 

Развивать интеллектуальные умения. 

Формировать умение активно работать в коллективе.  

Данный урок первый по данной теме. Структура урока соответствует типу и 

его дидактического задачам.  

На уроке использованы следующие методы обучения 

1. По виду информации: 

Наглядные (иллюстрации, 

демонстрация презентации по 

теме). 

Практические (работа с 

учебниками, работа с плакатами). 

 

2. По виду учебной 

деятельности: 

Проблемно-поисковый метод 

(поиск решения поставленных 

перед учащимися проблем). 

Практический метод  на уроке 

использовались информационные 

компьютерные средства, для 

активизации познавательной 

активности, повышения качества 

образования учащихся.   

 

 

Были применены следующие формы познавательного деятельности:  

                         Обще классная 

                          Групповая  

 

 

 



Время, отведенное на все этапы урока, было рационально распределено.  

В начале урока был проведен организационный момент. 

Следующий этап сообщение темы урока и объяснение слайдами новую тему.  

Задача этого этапа подготовить учащихся к работе на уроке. 

Основной этап практическая работа. 

Учащиеся на уроке были активны, внимательны, работоспособны. 

Выбранные мною формы и методы обучения способствовали созданию на 

уроке положительной и психологической атмосфере. Общение учащихся и 

учителя доброжелательное доверительное. 

По моему мнению, урок прошел  успешно, реализованы все поставленные 

дидактические и задачи уроков. Все этапы урока были пройдены.  

 Урок прошел на высоком эмоциональном уровне.  

 

 

   

 

 

 


